

低空飞行或成滨州旅游亮点

滨州市未来十年旅游产业发展总体规划开展中期论证

本报8月4日讯(通讯员 宋飞 赵秀瑞 记者 王领娣) 4日,市旅游局召开《滨州市旅游发展总体规划(2015—2025)》中期论证会,对北京大地风景旅游景观规划院编制的《滨州市旅游发展总体规划(2015—2025)》进行深入论证,为进一步完善规划和如期实施规划奠定基础。

会上,市旅游局对规划前期编制情况做了说明,听取了北京

大地风景旅游景观规划院对规划文稿进行陈述、汇报。省旅游规划专家对规划文本进行客观、科学地论证后,就滨州旅游业下一步的开发建设提出建议和意见。

原山东师范大学旅游系主任任何佳梅教授说,现在是全民旅游阶段,滨海旅游可以发展盐文化、渔家乐等休闲项目,“贝壳堤可以借鉴澳大利亚的砂岩海岸,只有一个人文建筑——厕所,沙

茫茫海茫茫的一片给人留下深刻印象,学习他们对待自然生态的态度。”何佳梅说,再就是航空方面,可依托大高航空城的基础发展低空飞行基地。

谈到航空方面,山东大学管理学院党委书记吉小青教授说,规划视野应该放宽,除了孙子、生态两个方面外,滨州还应重点打造航空业,滨州航空事业发展很好,外国早发掘航空发展的前

景,先行一步,国人都是出国接收航空飞行培训,而中国低空开放也势在必行,如果滨州将这方面发展起来,将会是一个亮点。

滨州市市委常委、副市长赵庆平说,《滨州市旅游发展总体规划(2015—2025)》是全市未来十年内旅游产业发展的总体部署和行动纲领,当前在速度变化、结构调整、动力转换的经济新常态下,旅游业在经济社会发展全局中的战

略地位更加凸显。在规划的编制修改过程中,必须创新工作方式,坚持长、中、短期相结合,构建一套相对连贯、系统、完整的工作思路。特别中长期规划,一定要把方向展望、远景预测,宏观谋划、微观操作设计好,把各县区、各部门具有代表性、本土性的东西包涵进来,要广泛借助外脑,充分利用社会资源和力量,集思广益、群策群力、互通有为。

志愿者 上岗执勤

4日,由滨城区交警大队招募的30名志愿者正式上岗。志愿者两人一组,身着统一荧光服、袖标、帽子,挥着黄色旗子,在各个路口和市民较集中的店铺、过道口执勤,每人都统一配备了自行车。图为志愿者劝导违规停放的车辆将车停放到合适位置。

本报通讯员 刘真 本报记者 杜雅楠 摄影报道



高新区打造半小时公共就业服务圈

本报8月4日讯(通讯员 初宝瑞 郭忠贞 记者 王晓霞)

“以前求职,需要奔波在各场招聘会间,耗时又耗钱,现在在家门口就能择业,既方便又快捷。”谈起前段时间的求职经历,家住高新区青田街道的樊福东难掩激动之情。近日,他通过全市联网的公共就业服务系统,在高新区社会保险事业处的帮助下顺利找到了一份满意的工作。

近年来,高新区从老百姓关注的就业问题入手,以“万人就业援助计划”为总抓手,积极搭建覆盖城乡的就业服务平台,着力构建“半小时公共就业服务圈”,让老百姓在家门口就能享受到更加周到、完善的公共就业服务。

自去年以来,该区共举办“春风行动”、“就业援助月”、“民营企业招聘周”等活动20余场,提供就业岗位1241余个,达成就业意向746人;通过招聘会、政府推荐等形式积极引导企业吸纳就业困难人员200余人,发放社会保险补贴80万元,岗位补贴60万元;发放小额贷款和小微企业补贴1000万元,享受补贴人数达160余人。

同时,高新区积极做好大学生和青年就业创业帮扶工作,深入实施大学生就业促进、创业引领计划,加强就业服务和指导。不断强化就业创业人群的技能培训,先后投资15万元在汇智大厦建设了200㎡的高新区劳动力培训中心,定期举办就业技能培训班。

教育部公示全国8651所校园足球特色学校名单

滨州16所足球特色学校入选

本报8月4日讯(记者 谭正正 通讯员 王蕾) 8月1日,教育部对2015年全国青少年校园足球特色学校遴选名单公示结束,拟认定8651所中小学校为全国青少年校园足球特色学校,还有39个试点县(区)。其中,滨州市共有16所中小学入选全国青少年校园足球特色学校。

滨州入围的学校高中2所,5所初中,3所小学,6所9年一贯制学校。国家将在校园足球教学、

训练和竞赛、师资培训、选送学生培训等方面给予足球特色学校一定支持,并将足球特色学校的校园足球开展情况纳入对地方政府教育工作的考核,作为各级教育行政部门年度目标考核的重要内容。

教育部此前表示,到2017年,计划遴选出2万所左右足球特色学校及30个左右试点县(区)。在校园足球的师资培养方面,教育部2015年将分期、分批、

分层集中培训5400名足球骨干教师,2000名中小学足球特色学校校长。

入围学校名单:滨州市滨城区清怡小学(小学)、山东省滨州市北镇中学(高中)、滨州市第一中学(高中)、滨州市滨城区第三中学(初中)、滨州实验学校(9年一贯制学校)、滨州市博兴县第六中学(初中)、滨州市博兴县曹王镇中学(初中)、滨州市高新技术产业开发区中学(初中)、惠民

县辛店镇第二中学(初中)、滨州市经济开发区里则街道第一中学(9年一贯制学校)、滨州经济开发区第一中学(9年一贯制学校)滨州市无棣县余集镇邱家小学(小学)、滨州市无棣县第二实验学校(9年一贯制学校)、滨州市无棣县第三实验学校(9年一贯制学校)滨州市沾化区第一实验小学(小学)、滨州市邹平县魏桥镇魏桥实验学校(9年一贯制学校)

市教育局多措并举狠抓在职中小学教师有偿补课

对在职教师有偿补课“零容忍”

本报8月4日讯(记者 谭正正 通讯员 崔方锋 王蕾) 根据群众举报,7月24日,市教育局对一起在职教师参与有偿补课进行了调查,并作出严肃处理。为此,近日市教育局采取措施,对在职教师有偿补课行为实行“零容忍”。

市教育局指出,各县(区)教育部门和市直学校是责任主体,主要负责同志是第一责任人,必须充分认识严禁中小学校和在职中小学教师有偿补

课、规范民办学校和民办培训机构办学行为的重要性和紧迫性,高度重视,加强领导,结合实际研究制订标本兼治的具体实施方案和细化的违规处理办法。建立健全领导责任制和工作机制,紧盯暑假、法定节假日等重要时间节点,扎实有序开展有偿补课专项治理活动,坚决制止有偿补课等乱收费行为。

市教育局把治理中小学校和在职中小学教师有偿补

课、规范民办学校和民办培训机构办学行为列入对县(区)教育行政部门和市直学校教育综合考核内容,开展专项督查。对于在课堂上故意不完成教育教学任务、课上不讲课后讲并收取补课费的,以及打击报复不参与有偿补课学生等严重违纪、败坏师德的行为要重点查办,实行“零容忍”。

各级教育行政部门和学校要将在职教师是否组织或参与有偿补课,作为年度考

核、职务评审、岗位聘用、实施奖惩的重要依据,实行一票否决制。积极构建学校、教师、学生、家长及社会广泛参与的监督体系,畅通和公开举报渠道,主动接受社会监督。市教育局在滨州教育信息网设立局长信箱和违规办学行为举报平台。各县(区)教育行政部门和市直学校的有关工作进展情况要及时公布,对于落实的情况和典型案件要及时报告市教育局。

水落坡镇开展计生打非治违活动

本报讯 为全面落实计划生育基本国策,深入推进全镇计划生育依法管理,围绕治理出生人口性别比失衡、违法生育反弹、社会抚养费征收等重点、难点问题,阳信县水落坡镇按照上级有关要求,开展了计划生育“打非治违”重点治理年活动。

重点治理出生人口性别比偏高问题。一是集中查办“两非”案件,严打“两非”行为。二是规范B超设备购置使用和B超机人员管理,加强源头防控。三是严格终止妊娠药品销售和使用管理。

重点遏制违法生育反弹。一是全面开展人口基础信息核查,杜绝出生人口瞒、漏、错报。二是落实“六定”措施,强化后进村帮促转化工作。三是实行已婚育龄妇女分类管理,对不同年龄段和采取不同避孕措施的已婚育龄妇女实行有差别的管理服务。

重点强化依法征收社会抚养费。一是依法足额征收社会抚养费。对拒不缴纳的,及时依法申请法院强制执行。二是规范社会抚养费管理使用。严格实行“收缴分离”、“票款分离”和“收支两条线”的规定,社会抚养费全部上交国库。

(通讯员 杨雪松)

滨州LOL黄金联赛8日开赛

各位“大神”抓住最后的报名机会吧

本报8月4日讯(记者 韩志伟) 本报组织的首届滨州电子竞技联盟2015黄金联赛将于8月8日重装上阵,首届赛事的比赛项目最终确定为英雄联盟,本次比赛旨在向广大青少年推广积极健康的游戏观念和方式,也希望通过赛事

的逐渐成熟,来吸引更多青少年参与进来,寻找滨州的电竞高手,走出去和全省,乃至全国的高手一较高下!

本次比赛报名得到了读者的热烈反响,众多网友和读者通过本报官方微博留言互动,表达了参赛的愿望和想取得最

后冠军的信心,有网友霸气表示,就是冲着冠军来的,第二都是失败!比赛将在8日上午9点滨州影剧院广场E恋网络会所举行,现场有专业的设备和环境,非常适合电竞粉丝在此参加比赛,如果你有兴趣还可以现场报名参赛或旁观。

本次比赛也得到了麦迪逊KTV的大力支持,所有参加比赛的成员都可以获得1小时免费欢唱券,通过淘汰赛的队伍还可以获得免费的下午茶券,三个小时任你嗨,还有果盘和饮料!

报名电话:3211123